
PODPISOVANJE TEMELJNE LISTINE
SLOVENIJE 1989

Kako bomo živeli in urejali
družbene zadeve v SR

Sloveniji in SFRJ
Republiška konferenca SZDL je 27. junija 1989 obravnavala

in sprejela besedilo Temeljne listine Slovenije 1989, ki jo bodo
občani SR Slovenije v juliju, avgustu in spetembru lahko
podpisovali in ki jo objavljamo v nadaljevanju.

S tem dokumentom naj bi se jasno izrazila volja in odločnost
občanov SR Slovenije glede načina reševanja življenjskih vpra-
šanj in zagotavljanja jasne perspektive razvoja.

Podpisovanje je organizirano na sedežih krajevnih skupno-
sti, v organizacijah združenega dela, v predverju skupščine
občine Ljubljana Moste-Polje in na sedežu občinske konfe-
rence SZDL Ljubljana Moste-Polje. Dokažimo našo skupno
voljo in neomajno odločnost do naših življensko usodnih
vprašanj.

TEMELJNA LISTINA SLOVENIJE 1989
Slovenci, Italijani, Madžari in drugi državljani Socialistične

republike Slovenije, podpisniki te listine, izjavljamo in sporotamo,
da:

1. Hočemo živeti v demokratični državi suverenega slovenskega
naroda in vseh državljanov Slovenije, utemeljeni na človekovih
pravicah in državljanskih svoboščinah. V njej si zagotovimo: vlada-
vino dela, prava in samostojnost civilne dnižbe; svobodno zdruzeva-
nje in politični pluralizem; demokratične volitve; enakopravnost vseh
manjšin; svobodo vseh oblik z naravnimi omejitvami uravnovešenega
gospodarskega razvoja; povezanost z Evropo in s svetom.

2. Živeli bomo samo v taki Jugoslaviji, v kateri bo zagotovljena
suverenosi ter trajna in neodtujljiva pravica do samoodločbe narodov,
enakopravnost vseh narodnosti in manjšin, ki bo spoštovala in
varovala različnost vseh, kjer bomo življenjsko potnembne skupne
zadeve urejali po načelu soglasja, in samo v takem samoupravnem
socializmu, kjer bodo zahteve te listine v celoti upoštevane.

3. NoČemo živeti v takšni državni skupnosti, kjer ni zagotovljeno
spoštovanje ustave in zakonov in s tem človekovih in narodnostnih
pravic, kjer bi bili podvrženi političnemu monopolu ah nacionalni
nadvladi, gospodarskemu izkoriščanju ali drugint vsiljenim oblikatn
političnega, gospodankega in kultumega življenja.

S svojimi podpisi se predlagatelji in podpisniki te lisiine zavezu-
jemo, da bomo vztrajalipri njenih načelih. Obvezujemo vse v Sociali-
stični republiki Sloveniji, ki jim je podeljena legalna moč, da pri
ustavnih reformah ler pri vsem poluičnem delovanju v Sloveniji in
v SFRJ Jugoslaviji uveljavijo to skupno Ijudsko voljo.
Ljubljana, 27. junij 1989


